



SC PIONEER R.T.O.R. SRL
CIF: RO 7623650 – J22/539/1995
Iași, Ignat 4, 700381
Clădirea PIONEER (NC 126931)



Producator VISKASE

MEMBRANE POLIAMIDICE

VISFLEX® N

Recomandari de utilizare

Descriere

Membranele poliamidice Visflex®N sunt membrane poliamidice multistrat, necomestibile, destinate ambalării de preparate din carne și lapte dar fără a se limita la acestea. Prezintă regularitatea calibrului și sunt foarte rezistente mecanic. Sunt destinate pentru a intra în contact direct cu alimentele.

Membranele poliamidice sunt impermeabile, se pretează fierberii până la o temperatură de maxim 80°C.

De asemenea se pot ambala produse destinate congelării.

Membranele poliamidice VISFLEX N nu sunt comestibile, se îndepărtează de pe produs anterior consumului.

Utilizare

Membranele Visflex®N se utilizează cu ușurință:

1. **Inmuiere**, se recomandă în **apa rece (de la rețea)** pentru 30 min.
2. **Umplerea** se realizează respectând calibrul recomandat de pe etichetă.
3. **Inchiderea** se realizează prin legare cu sfoară alimentară sau prin innodare la capete.

Depozitare și manipulare

Membranele poliamidice VISFLEX N au termen de valabilitate de 1 an cu respectarea condițiilor de păstrare, respectiv în loc uscat și evitând proximitatea surselor de căldură. Temperatura de depozitare este de 4 - 24°C.

Pastrați membranele în ambalajele originale, și respectați regula primul intrat - primul iese.

Nota: Informațiile din prezenta fișă nu fac obiectul actualizărilor automate.

Recomandările tehnice transmise fie verbal, scris sau cu ocazia testărilor sunt prezentate în cunoștință de cauză, cu bună credință dar fără a prezenta o garanție. Cele prezentate mai sus nu vă eliberează de obligația de a testa produsele furnizate de noi pentru a confirma că sunt potrivite pentru destinația intenționată. Utilizarea și prelucrarea produselor sunt dincolo de controlul nostru și, prin urmare, în întregime responsabilitatea dumneavoastră. Rezultatele depind de o serie de parametri precum și de condițiile de procesare. De fiecare dată când se schimbă rețeta, materiile prime sau auxiliare, condițiile de procesare sau aplicația, membranele trebuie retestate. Se recomandă ca testul să fie făcut pe o scară mică pentru a evita rezultate neașteptate.

Important: informațiile prezentate în această fișă tehnică sunt proprietate unică a firmei Viskase. Prin urmare, orice folosire frauduloasă a acestora va expune persoana în cauză rigorilor legii prin aplicarea legislației cu privire la licență